
Інформація про фінансово - господарську діяльність 

ДЕРЖАВНОГО ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА 

“КРИВБАСПРОМВОДОПОСТАЧАННЯ” 

За перший квартал 2015 року 

 

ДЕРЖАВНЕ ПРОМИСЛОВЕ ПІДПРИЄМСТВО  

“КРИВБАСПРОМВОДОПОСТАЧАННЯ” (основний вид діяльності по 

ЗКГН-19780 – повносистемні водоводи, по КВЕД-2010 – 36.00 – Забір, 

очищення та постачання води) – унітарне комерційне підприємство – 

монополіст, що засноване на державній формі власності та створене для: 

- надання послуг з централізованого водопостачання за допомогою 

комплексу об’єктів, споруд, розподільчих водопровідних мереж, 

пов’язаних єдиним технологічним процесом,  для міста Кривий Ріг та 

п’яти прилеглих сільських районів Дніпропетровської області, а також 

забезпечення їх технічною водою; 

- перекачки шахтних вод від шахт в шламосховища гірничо-збагачувальних 

комбінатів; 

- перекидання води у маловодні регіони  каналами і водогонами; 

- регулювання стоків річок Інгулець, Саксагань, Бокова та Боковенька; 

- промивка річок Інгулець прісною водою після скидів 

високомінералізованих вод гірничо-металургійних підприємств Кривбасу, 

що дає можливість забезпечувати питне водопостачання міста Миколаєва 

та зрошувати сільгоспугіддя Миколаївської та Херсонської областей. 

ДПП “КРИВБАСПРОМВОДОПОСТАЧАННЯ“, відповідно до 

Постанови КМУ № 83 від 04.03.2015 року відноситься до категорії 

підприємств, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки 

держави. Підприємство повністю забезпечує потреби з водопостачання 

промислового комплексу Кривбасу, організацій і установ соціальної 

інфраструктури міста та Криворізького, Апостолівського, Широківського, 

Софіївського, П’ятихатського районів.  

Більше тисячі працівників підприємства  обслуговують: 

 п’ять водосховищ: на річках Саксагань та Інгулець (Макортівське, 

Кресівське, Дзержинське, Карачунівське) та штучне Південне 

водосховище, загальною ємкістю 437,0 млн.м.куб.; 

 канал Дніпро-Кривий Ріг, пропускною спроможністю 41 м.куб/сек., 

потужністю 929.млн м.куб на рік, довжиною 42 км., що є основною 

водною артерією Кривбасу; 

 три комплекси очисних водопровідних споруд потужністю 950 тис.м.куб. 

на добу;  

 магістральні водогони діаметром 500-1400 мм; 

 33 насосних станцій; 

 55 електропідстанцій; 

 повітряні лінії зв'язку, телефонні станції, радіостанції; 

 комплекс споруд для транспортування шахтної води. 



Орган управління підприємством – Дніпропетровська обласна 

державна адміністрація. 

У  першому кварталі 2015 року підприємство виробило та реалізувало 

32,6 млн. м3 питної води, 12,5 млн. м3 технічної води та  перекачало  

4,1 млн. м3 шахтних вод. Чистий дохід від реалізації за перший квартал 2015 

року склав 63016,0 тис. грн. 

Основним споживачем питної води є комунальне підприємство 

“Кривбасводоканал”, яке спожило у першому кварталі 2015 року  

31,3 млн. м3 питної води, що  складає 96 відсотків від  загального обсягу 

реалізації питної води. 

Основним постачальником електроенергії  для підприємства є ПАТ 

“ДТЕК Дніпрообленерго”  

Середньоспискова чисельність працівників підприємства за перший 

квартал 2015 р. – 1034 чол. , з них керівники, спеціалісти, службовці –  

206 чол. Фонд оплати праці штатних працівників  – 13744,4 тис. грн. Середня 

заробітна плата штатних працівників – 4430,82 грн. Заборгованості по 

виплаті заробітної плати немає. 

Капітальні інвестиції за перший квартал 2015 р.  –  334,0 тис. грн. 

 

 

 

 



 

 



 

 



 

 



 


